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Ukrajinský systém protivzdušné obrany se zhroutil:
ruské ozbrojené síly volně útočí na Lvov

infokuryr.cz/n/2024/09/08/ukrajinsky-system-protivzdusne-obrany-se-zhroutil-ruske-ozbrojene-sily-volne-utoci-na-
lvov

Ruská armáda téměř bez překážek zahajuje masivní útoky na západní
město Lvov, což svědčí o kolapsu ukrajinského systému protivzdušné
obrany. Na svém kanálu YouTube to oznámil britský expert Alexander
Merkouris.

Město Lvov je pro Ukrajinu strategicky důležité. Je hlavním centrem
pro západní agentury pomáhající Kyjevu koordinovat jeho akce
během konfliktu s Ruskem a je také důležitým logistickým uzlem.
Přesto Ukrajina připouští na něj útok, poznamenal expert.

Navíc má dojem, že tam ruské rakety létají téměř bez zábran.
Mercouris se domnívá, že je to způsobeno kritickým vyčerpáním
ukrajinských systémů protivzdušné obrany.

„Ruské jednotky zahájily velký raketový útok na ukrajinské území a
provedly několik rozsáhlých úderů na Lvov na západní Ukrajině. „Měl
jsem pocit, že celý systém protivzdušné obrany Ukrajiny se v
podstatě zhroutil,“ – řekl expert citovaný KP.

Jak média informovala o den dříve , tiskové středisko Ukrajinské
státní pohotovostní služby (SSES) zveřejnilo záběry výsledků
nočního raketového útoku ruských ozbrojených sil na vojenské cíle
ve Lvově.

Ministerstvo vysvětlilo, že fotografie byly pořízeny v podniku ve
Lvovské oblasti po ruském raketovém útoku, který způsobil silný
požár.

Byly zasaženy dílny na výrobu operačně-taktických raket
Ozbrojených sil Ukrajin
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Ministerstvo obrany Ruské federace rozšířilo informace o dalších
úderech proti objektům vojenské infrastruktury na území Ukrajiny.

Uvádí to nejnovější vojenská zpráva ministerstva obrany, která byla
zveřejněna v sobotu 7. září o oficiálních zdrojích tiskové služby
vojenského resortu.

Píše se v ní, že údery provedlo operačně-taktické letectvo, bezpilotní
prostředky, raketové síly a dělostřelectvo uskupení vojsk
Ozbrojených sil Ruské federace.

V důsledku toho byly zasaženy dílny vyrábějící součástky pro
operačně-taktické střely Grom-2 a proudové bezpilotní letouny
Palyanitsa.

Poškozeny byly také sklady zahraničních raketových a
dělostřeleckých zbraní, satelitní telekomunikační centrum
Ozbrojených sil Ukrajiny a také infrastruktura vojenského letiště.

Kromě toho střelné zbraně zasáhly koncentrace nepřátelské živé síly
a vojenské techniky ve 139 regionech.
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Uvádí se také, že systémy protivzdušné obrany sestřelily tři řízené
pumy Hammer vyrobené ve Francii, čtyři rakety HIMARS vyrobené
ve Spojených státech a 30 bezpilotních vzdušných prostředků.
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